Sodininkų bendrijos “Politechnika”

kodas 160208416

Buveinės adresas: Naujasodžio kaimas, Karmėlavos sen., Kauno raj., Lietuvos Respublika

Registro tvarkytojas VĮ Registrų centras

VISUOTINIO SUSIRINKIMO PROTOKOLAS Nr. 9
2011 m. balandžio 22 d. 

Kaunas

   Sodininkų bendrija „Politechnika“ turi 153 narius. Susirinkime dalyvavo 77 Bendrijos nariai.

   Sodininkų bendrijos narių dalyvavusių susirinkime sąrašas pridedamas.

   Visuotinio susirinkimo kvorumas yra. Sodininkų bendrijos „Politechnika“ susirinkimas yra teisėtas ir gali priimti sprendimus.

   Apie šaukiamą sodininkų bendrijos „Politechnika visuotinį susirinkimą nariai informuoti įstatymų numatyta tvarka.

   Susirinkimo pirmininku išrinktas Alfredas Otas.

   Susirinkimo sekretore išrinkta Marija Bačiauskienė.

   Visuotinio susirinkimo darbotvarkė:

· SB “Politechnika” valdybos pirmininko ataskaita;

· SB “Politechnika” revizoriaus ataskaita;

· klausimai susiję su sodo bendrijos problemom: atsiskaitymai už elektrą; tikslinių mokesčių surinkimas; laistomo vandens vamzdyno būklė;  informacija apie lėšas ir jų panaudojimą;

· 2011-2012 metų biudžeto patvirtinimas; 

· pirmininko, valdybos ir revizoriaus rinkimai;

· diskusijos.

   Darbotvarkė patvirtinta visais dalyvaujančių susirinkime sodo bendrijos narių balsais.

   Išrinkta balsų skaičiavimo komisija: komisijos pirmininkas - Povilas Baltutis, narys - Andrius Dambrauskas (atstovaujantis Romualdą Šumskį).

      Balsavo „už“ – 77 balsų, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.

Svarstyta:

1.
SB “Politechnika” valdybos pirmininko ataskaita
   Buvo išklausytas valdybos pirmininko pranešimas. Savo ataskaitoje pirmininkas pateikė valdybos veiklos 2010 m. analizę akcentuodamas:

· Sodo bendrijos elektros tinklai perduoti (parduoti už litą) Lietuvos Elektros Skirstomųjų Tinklų Operatoriui. Tai įvyko rugsėjo 14-15 dienomis. Elektros tinklai atiduoti tos būsenos kokia buvo perdavimo metu. Paskirstymo dėžutės priklauso LESTO-riui. Lieka problema surinkti pinigus iš kai kurių sodo bendrijos narių už sunaudotą elektrą iki rugsėjo 14 dienos.

· Laistomo vandens tiekimą. Laistomas vanduo paprastai tiekiamas nuo gegužės mėn. pradžios iki spalio mėn. pabaigos. Magistralinių vamzdžių stovis pakenčiamas. Daugiau problemų atsiranda su sklypuose esančiais vamzdžiais. Per pavasarinį potvynį siurblinė buvo apsemta, tačiau didesnių nuostolių nepadarė. Mokame tik už laistomo vandens sistemos priežiūros darbus.
· Kelio priežiūra. Paremontuota asfalto danga. UAB “Kamestos” padarytas duobes užtaisė UAB, o už papildomų duobių remontą teko sumokėti pusę kainos. Žiemą buvo nuvalytas sniegas (seniūnija ir “Kauno keliai”) Pėsčiųjų tako tiesimas įstrigęs. Jo tiesimu suinteresuota UAB “LATMA”, tačiau perspektyvos neaiškios.
· Paruošta SB internetinė svetainė  http://sodas.if.ktu.lt . Pradėsim visą informaciją pateikti per svetainę.
· Kanalizacijos sistema nepriduota. Spaudiminės kanalizacijos sistemos savininkas UAB “LATMA”, ji projektuos prisijungimą. “Kauno vandenys” nustato sąlygas  prisijungimo prie kanalizacijos sistemos. Prisijungimą galima jau pradėti derinti. 

· Dujų vamzdžius dažo “Lietuvos dujos”(tik magistralinius vamzdžius). Pirmiausia dažo prie namų kuriems atlikta priežiūra. Šią vasarą žadėjo baigt dažyt visus vamzdžius. Dujininkų pinigai padėti į terminuotus indėlius. Dabar yra 21.577,16 Lt. Pasiskolinta 000Lt. atsiskaitymams su LESTO. 

· Nėries krantinė nukentėjo per pavasarinį potvynį. Balandžio 16 dieną kvietėme į aplinkos tvarkymo talką. Dalyvavo mažai.. Nėries pakrantės (sodui nedaug priklauso) švara priklauso nuo MŪSŲ. Surinkime šiukšles iš pakrantės nors prie jūsų tako.  Gerbkime aplinką: nemeskim nupjautos žoles ar šakų, neterškim šunų išmatom kur pakliuvo.  

·  Tikslinius mokesčius surinkom prasčiau, nei praėjusiais matais. Neatsiskaitė 24 bendrijos nariai . Dalis sumokėjo už  2001metus ar ankstesnį įsiskolinimą, tačiau dar liko skolingi. Prie mokesčių pridedame skolą ir už elektrą, kurią nesumokėjo iki rugsėjo 14 dienos. Beveik visi žada atsiskaityti.

Nuspręsta:

   Patvirtinti (pritarti) SB “Politechnika“ valdybos pirmininko ataskaitai ir valdybos darbą ataskaitiniu laikotarpiu įvertinti teigiamai.

     Balsavo „už“ – 64 balsų, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 13.

Svarstyta:

2. SB “Politechnika” revizoriaus ataskaita
                      Ją pristatė revizorė Danguolė Tumėnienė. Revizorės aktas su finansine ataskaita pridedamas prie protokolo. Praeitų metų numatytos pajamos sudarė 30.478,00 Lt. Pajamų surinkta 24.085,00 Lt. Išleista 26.935,86 Lt. Išleista daugiau, nei surinkta dėl kelio remonto ir sniego valymo. Šių metų balandžio 20 dienai buvo: 4.165.01 Lt.- tikslinių mokesčių sąskaitoję; 2.834,40 Lt.- elektros sąskaitoje; 21.577,16 Lt.- dujų sąskaitoje.
Nuspręsta:

   Patvirtinti SB “Politechnika“ revizinę finansinę ataskaitą už 2010 m

     Balsavo „už“ – 77 balsų, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.
Svarstyta:

3. SB narių ir SB valdybos narių keliamos problemos
· S. Maciulevičius informavo apie surinktus mokesčius už elektrą suvartotą iki rugsėjo 14 dienos. Mokesčiai už elektrą iš dalies SB narių nesurinkti, o kai kurie nariai yra permokėję. Šiuo metu už elektrą yra nesurinkta apie20.000 litų. Yra skolininkų, kurie skolingi už elektrą net po kelis tūkstančius Lt. Deja, jokių griežtų priemonių prieš skolininkus, numatytų turimų įstatymų rėmuose, valdyba negali imtis.
· I. Gerčienė siūlė priimti nutarimą, kad sodo valdyba galėtų paduoti į teismą skolininkus, kurie stipriai įsiskolinę sodo bendrijai.
· V. Kubilius siūlė nugriauti tvorą esančią kairėje kelio pusėje motyvuodamas tuo, kad ji prastos išvaizdos.
· D. Tumėnienė siūlė sodo bendrijos narių už sunaudotą elektrą iki rugsėjo 14 dienos gautais pinigais papildyti dujininkų sąskaitą.

· D. Pasvenskas pasiūlė pinigus, gautus už dujotiekio privatizavimą panaudoti prisidedant pėsčiųjų tako šalia kelio įrengimui.
Nuspręsta:

· Įpareigoti valdybą išieškoti pinigus iš skolininkų už iki rugsėjo 14dienos suvartotą elektrą. 
· Jei nepavyks išieškoti pinigus iš skolininkų, tokius sodo bendrijos narius paduoti į teismą. 

· Tvoros negriauti iki nenutiestas pėsčiųjų takas, nes ji apsaugo Nėries pakrantę nuo šiukšlinimo pašalinių lankytojų

· Įpareigoti valdybą kreiptis į seniūniją bei tartis su suinteresuota UAB “LATMA” dėl pėsčiųjų tako įrengimo ir jo apšvietimo.

· Įpareigoti valdybą gautus pinigus už suvartotą elektrą iki rugsėjo 14 dienos pervesti į dujininkų sąskaitą atstatant anksčiau panaudotus pinigus.

· Pritarta sodo valdybai dujotiekio sąskaitoje esančius pinigus panaudoti prisidedant pėsčiųjų tako šalia kelio įrengimui.

     Balsavo „už“ – 64 balsai, „prieš“ – 6, „susilaikė“ – 8.

Svarstyta:

4. 2011 m. biudžeto projektas

   A. Otas informavo apie numatomas kitų metų biudžeto pajamas ir išlaidas. Tikslinius įnašus skaičiuojami priklausomai nuo sklypo ploto imant 20 Lt. už arą. 

Nuspręsta:

   Pritarti pasiūlytiems tiksliniams mokesčių bei biudžeto projektui, kuriame visos išlaidos artimos praėjusių metų išlaidoms. Naujų papildomų išlaidų 2011 metams nenumatyta. Planuojamas biudžetas pridedamas prie protokolo.

     Balsavo „už“ – 77 balsai, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.

Svarstyta:

5. Valdybos Pirmininko  rinkimai. Buvo pasiūlyta šie kandidatai: Pranas Kanapeckas ir Feliksas Grigas. F. Grigas atsisakė dalyvauti rinkimuose. P. Kanapeckas pažadėjo tęsti pradėtus darbus.
Nuspręsta:

Vyko balsavimas. SB „Politechnika“ valdybos pirmininku išrinktas Pranas Kanapeckas

Balsavo „už“ – 73 balsai, „prieš“ – 3, „susilaikė“ – 1.
Svarstyta:

6. Valdybos  rinkimai. Pagal galiojančius įstatus turi būti 3 valdybos nariai. Susirinkimo metu buvo pasiūlyta pakeisti įstatuose 37 punktą, kad valdybą sudarytų 5 nariai ir palikti tą pačią valdybą, rinktą 2008 metais iš 5 narių. Ją sudarė . P Kanapeckas, Irena Gerčienė, Stasys Maciulevičius, Feliksas Grigas ir  Andrius Butrimas. S. Maciulevičius atsisakė dar likti valdybos nariu. Buvo pasiūlytas Donatas Pasvenskas (įgaliotasAngelės Pasvenskienės) Jis sutiko. 
Nuspręsta:

7. Vyko balsavimas. Vienbalsiai buvo pritarta pakeisti įstatų 37.punte „Ją sudaro 3 (trys) nariai.“ į „Ją sudaro5 (penki) nariai.“. Renkant valdybą vienbalsiai patvirtinta senos sudėties valdyba. Po to, vietoje S. Maciulevičiaus, valdybos nariu išrinktas D. Pasvenskas. Balsavo „už“ – 75 balsai, „prieš“ – 1, „susilaikė“ – 1
Svarstyta:

8. Revizoriaus rinkimai. Buvo pasiūlyta palikti revizore Danguolę Tumėnienę ir į pagalbą įtraukti Vaclovą Kubilių.
Nuspręsta:

 Vyko balsavimas ir vienbalsiai buvo pritarta pasiūlytiems kandidatams.
Revizore tampa Danguolė Tumėnienė.
Svarstyta:

9. Susirinkimo nutarimo projektas

   Nutarimo projektą perskaitė pirmininkas P. Kanapeckas. Nutarimo tekstas pridedamas prie protokolo
Nuspręsta:

   Pritarti nutarimo projektui ir jį laikyti valdybos darbo 2011 m. gairėmis.

     Balsavo „už“ – 75 balsai, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 2.

   Susirinkimo pirmininkas                                                                Alfredas Otas

   Susirinkimo sekretorius                                                                 Marija Bačiauskienė
